

# 智能风盛行 电视应该如何选



近年来,在电视行业中,智能、大屏、3D、人机互动等概念层出不穷,这些“漫天飞舞”的概念能否“落地”,操作是否便捷成为消费者最大的疑问。如何做理性的消费者,选择真正高性价比的电视,需要注意以下几点。

## 全高清 画质是根本 选大屏 认准大品牌

无论什么时候,画质都是选择电视最根本的标准。同时,随着3D、高清、智能化的不断推进,大屏幕电视已不可或缺。三星为旗舰

级电视 LED ES8000 搭载了第二代超级局域控光技术,将画面划分成更小的区域,根据不同区域的画面显示调整对比度、图像色彩和画质细节,为消费者带来真正大屏高清享受。近期,三星新品大旗家族亮相中国市场,从旗舰款的60英寸 LED ES8000 到更亲民的60英寸 EH6000,更有多款55英寸 LED TV 可供选择。无论消费者钟爱哪种类型的大屏智能电视,都能找到最适合自己的款。

## 智能互动 智能升级 尽享无限精彩

多种创新的三星智能互动技术让电视操作起来就像很多科幻片描述的一样轻松好玩。三星

Smart TV 新增 Smart Interaction 功能,除了语音控制、手势控制,面部识别功能更能帮助用户省去繁琐的输入密码环节,通过内置摄像头即可实现 Smart Hub 和其他关联 SNS 应用的一键式登录。

作为智能电视潮流的引领者,三星为用户带来真正“永不过时”的智能电视:借助全新的双核处理器,旗舰级电视 LED ES8000 不仅运行更顺畅,还支持多任务处理;只需将智能升级卡插入预留插槽中,就能实现软件、硬件的全面升级。

行业专家指出,今年智能电视将会进一步普及,在购买这种新产品时,尽量选择画质出色、体验性佳、功能实用的大品牌,以满足不同家庭成员的需求。(星动)

## 今年国内智能电视销量将超过800万台

近日,消费电子产品信息化推进委员会、中国电子商会、国家广播电视产品质量监督检验中心联合发布了一份调查报告,称目前国内智能电视渗透率已达20%,预计今年年底将突破30%,销量将超过800万台。

该调查报告显示,在挑选智能电视产品时,消费者目前最看重的两个功能分别是语音识别和体感识别。在消费者挑选智能电视的时候,影响消费者的主要因素为品牌、价格和画质。其中,语音识别和体感识别功能的消费者需求度最高,分别为56%和53%。

在价格方面,5000元~8000元的中等价位智能电视最受消费者青睐,需求指数达42%。不过有意思的是,在智能电视、云电视概念的区别界定调研中,仅有23%的消费者明晰二者之间的区别。

(据《京华时报》)

# 科技时代 摆脱被线“缠绕”的生活

我们被日新月异的科技给惯坏了。

手机、电脑、相机,是工作,也是娱乐。燃气灶、电饭煲、电冰箱、微波炉,关乎饮食,一个都不能少。冷了热了有空调,地板脏了有吸尘器,衣服脏了交给洗衣机,当然,我们生活所需的远不止这些,样样关乎我们如何为自己提供更好的生存环境。不过,科技为我们的生活带来种种便利的同时,也制造了一些不大不小的麻烦,比如,我们被线“缠绕”的生活。

生活中到处都是“线”,相比家电产品一根电源线搞定问题,数码产品的各种线真是令人眼花。手机充电器、手机数据线,电脑电源线、鼠标线、键盘线、音箱线、摄像头连线,加上电话线、网线,密密麻麻地在我们不大的生活空间中织出一张“网”来,把我们网在其中。不管是居家、在单位办公室、去旅行的路上,还是出差的途中,都逃不脱它的影子。

我们希望,线不要那么多,几根就足够,能够放大功能,适应尽可能多的数码产品,居家、旅行都能轻装上阵;我们希望,线可以没有,发挥科技的力量,让信息与电力在空中穿梭。

幸好,我们还有科技,不断进步的科技在不断地提升我们的生活质量,有些科研项目尚处于实验室中,有些项目虽然已有“成品”,但未上市。未来究竟有哪些新科技能让我们从线缆中解脱出来,让我们来了解一下。

## 没有“柄”的苹果



苹果近期推出的一系列技术都为我们展现了未来没有“柄”的苹果世界。iCloud 服务和 iOS5 中的 Wi-Fi Sync 功能,让人们在使用苹果的产品时可以抛弃数据线、网线之类的东西,而且苹果正在开发的一个系统能够让我们连电源线也丢掉。



## 没有“尾巴”的电视

海尔联合有关研究单位共同研发出一款省略了视频线、音频线、信号线、网线甚至电源线的真正的、彻底的“无线电视”,这款电视能够在不借助电线的情况下利用“非辐射性磁耦合共振”原理实现远距离高效无线电力传输。



## 一边玩电脑一边发电

墨尔本皇家理工大学和澳洲国立大学的研究学者们在创造永续性电池的课题上有重大的进展。这个研究的神奇之处在于,在键盘上的每一次敲击,都会转化为电力输送到电池里。这个技术一旦获得突破,以后我们边打字边充电的愿望就很有可能实现了,电源线什么的就不用再带了。

(琳琳)

## 电视省电诀窍

节约能源是当今社会倡导的一种新型的环保理念,养成良好的节能习惯,能让您在生活中避免资源的浪费。为了让家里的平板电视在更好地使用的同时实现节约的目的,笔者教大家三个平板电视省电小诀窍。

### 1. 观看时音量要适中

平板电视发出声音的大小取决于音箱自身的功率,功率越大它的声音也就越大,耗电量也随之增加,把音量开到听清楚的程度就好了,这样可以省电,也不会吵到邻居,同样可以延长电视音响系统的使用寿命。

### 2. 电视亮度过高很耗电

平板电视的亮度没有必要设为100%,一般把亮度设为50%或稍高些就可以了,要知道100%的亮度比最暗亮度时的耗电量要高50%,可见亮度对平板电视的节能效果是多么重要。

### 3. 待机状态也耗电

看完电视的时候只用遥控器关闭电视,没有按电源按钮的话,电视不会真正断电,只是处于待机状态,在这种状态下液晶电视仍然会耗电,虽然并不高,但长此以往的积累也将是十分可观的。所以观看完电视一定要记得关闭电视机的电源。

(李林)

八方数码

2012年5月18日-20日

# 数码以旧换新季

## 最高可抵1000元

无论任何品牌 新旧程度 能否使用 均可换新

参与品牌: Canon, Nikon, SONY, SANYO, Kodak, JVC, FUJIFILM, CASIO, BenQ, Panasonic, OLYMPUS

旧物范围: 家用电器, 手机, 照相机, 摄像机, 小数码 (学习机, mp3, mp4, mp5, 计算器)

本月最值得关注的数码盛宴 活动价上15% 现金当场补贴

购数码送好礼 超值好礼

购数码得旅游 港澳游 双人四天三夜 价值1580元

主会场 解放路样板店 分会场 上海市场步行街店 王城精品4S店 凯旋路4S店 工贸4S店 纱东路4S店

数码网络 解放路样板店 63301818 上海市场步行街店 64279928 王城精品4S店 64889318 凯旋路4S店 65287885 工贸4S店 63202276 纱东路4S店 63287855